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ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Το Ανώτερο Ξενοδοχειακό Ινστιτούτο Κύπρου (ΑΞΙΚ) είναι ένα ιστορικό ινστιτούτο δημόσιας τριτοβάθμιας εκπαίδευσης για 

επαγγελματική ειδίκευση στον τομέα της ξενοδοχειακής, επισιτιστικής και ευρύτερης τουριστικής βιομηχανίας.  

Το ΑΞΙΚ προσφέρει δύο προγράμματα σπουδών πλήρους φοίτησης, ένα στη Ξενοδοχειακή και Τουριστική Διεύθυνση και ένα στις 

Μαγειρικές Τέχνες, μέσα από τα οποία προετοιμάζει κατάλληλα τους φοιτητές του για άμεση εργοδότηση και ανέλιξη σε εποπτικό, 

μεσοδιευθυντικό επίπεδο ενώ ταυτόχρονα διασφαλίζει τη συνέχιση των σπουδών των φοιτητών του στην Κύπρο και το εξωτερικό. 

Τα προγράμματα συνδυάζουν την ευρεία πρακτική εξάσκηση και στοχευμένη επαγγελματική εξειδίκευση με την ανάπτυξη της 

δημιουργικής, κριτικής σκέψης και όλων των απαιτούμενων ικανοτήτων και στάσεων ηγεσίας και φιλοξενίας για μια επιτυχημένη 

σταδιοδρομία στην ξενοδοχειακή, επισιτιστική και ευρύτερη τουριστική βιομηχανία. Κάθε ακαδημαϊκό έτος καλύπτει οκτάμηνη 

περίοδο σπουδών στο ΑΞΙΚ (Οκτώβριος – Μάιος) καθώς και υποχρεωτική τετράμηνη πρακτική εξάσκηση στη βιομηχανία (Ιούνιος-

Σεπτέμβριος) για τα δύο πρώτα έτη. Οι πρωτοετείς φοιτητές παρακολουθούν από τις αρχές μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου τον 

προπαιδευτικό κύκλο σπουδών (Induction Course) με κύριο στόχο την ομαλή εισαγωγή τους στο πρόγραμμα σπουδών τους και τη 

βελτίωση των Αγγλικών τους. 

Πέραν των προγραμμάτων πλήρους φοίτησης, το ΑΞΙΚ προσφέρει επίσης προγράμματα μικρής διάρκειας, επιμορφωτικά και 

ταχύρρυθμα προγράμματα. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΛΗΡΟΥΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ 

Ξενοδοχειακή και Τουριστική Διεύθυνση 

Hospitality and Tourism Management 

Ειδικότητες: Διαμονή, Τρόφιμα και Ποτά, Τουριστικά 

Γλώσσα διδασκαλίας: Αγγλική 

3 έτη: Δίπλωμα (180 ECTS)  
2 έτη: Πιστοποιητικό (120 ECTS) 

Μαγειρικές Τέχνες 

Culinary Arts 

 

Γλώσσα διδασκαλίας: Αγγλική, Ελληνική 

3 έτη: Δίπλωμα (180 ECTS)  
2 έτη: Πιστοποιητικό (120 ECTS) 

ΕΙΣΔΟΧΗ 

Η εισδοχή στα προγράμματα πλήρους φοίτησης γίνεται μέσω των Παγκυπρίων Εξετάσεων για τα Ανώτερα και Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Κύπρου και της Ελλάδας ή κατόπιν αίτησης υποψηφίων του εξωτερικού. Η κατανομή των θέσεων στους 

υποψηφίους γίνεται από το Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας με βάση το γενικό βαθμό κατάταξής τους 

στις Παγκύπριες Εξετάσεις και τις δηλώσεις προτίμησής τους. 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ*  

 

 Νέα Ελληνικά  

 Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. 

*Σημ.: 2 για τα αγγλόφωνα προγράμματα και 1 για το ελληνόφωνο πρόγραμμα 

ΕΠΙΛΕΓΟΜΕΝΑ*  Ιστορία  

 Οικονομικά 

 Λογιστική 

 Σχεδιασμός και Τεχνολογία ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Θ.Κ.) ή Τεχνολογία Τ.Σ. (Π.Κ) 

 Αγγλικά ή Αγγλικά 4ωρο Τ.Σ. 

 Ξένη Γλώσσα (Γαλλικά, Γερμανικά, Ιταλικά, Ισπανικά, Ρωσικά, Τουρκικά) 

 Φυσική 

 Χημεία 

 Βιολογία 

 Μαθηματικά κατευθ. ή Μαθηματικά Κ.Κ.  

*Σημ.: 1 για τα αγγλόφωνα προγράμματα και 2 για το ελληνόφωνο πρόγραμμα 
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